
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Αρχιεπίσκοπος Ναρο-Φομίνσκ Ιουστιανιανός ως
μέλος της αντιπροσωπείας της Επισκοπικής
Συνέλευσης της Βορείου και Κεντρώας Αμερικής
συμμετείχε στη συνάντηση με τον Οικουμενικό
Πατριάρχη
Στις 21 Σεπτεμβρίου 2010 ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος δέχθηκε στην κατοικία του
στο Φανάρι ηγετικά στελέχη της Επισκοπικής Συνέλευσης της Βορείου και Κεντρώας Αμερικής.

Τα μέλη της αντιπροσωπείας ήταν: ο Πρόεδρος της Επισκοπικής Συνέλευσης Αρχιεπίσκοπος
Δημήτριος, Επικεφαλής της Ελληνορθόδοξης Αρχιεπισκοπής Αμερικής, ο Αντιπρόεδρος
Αρχιεπίσκοπος Ναρο-Φομίνσκ Ιουστινιανός, Διοικών των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις
ΗΠΑ, Γραμματέας Επίσκοπος Βιτσίτ και Κεντρώας Αμερικής Βασίλειος του Πατριαρχείου
Αντιοχείας και ο Ταμίας Αρχιεπίσκοπος Ιεραπόλεως  Αντώνιος της Ουκρανικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας στις ΗΠΑ του Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως.

Η επίσκεψη στο Φανάρι πραγματοποιήθηκε κατόπιν πρόσκλησης εκ μέρους του Παναγιωτάτου
Πατριάρχη Βαρθολομαίου, ο οποίος εξέφρασε την επιθυμία να συζητήσει με την ηγεσία της
Συνέλευσης τα πορίσματα της πρώτης ολομέλειας αυτής, που πραγματοποιήθηκε από 26 έως 28
Μαΐου ε.ε. στη Νέα Υόρκη και να ανταλλάξει απόψεις σχετικά με προοπτικές του έργου της
Συνέλευσης.

Στην εναρκτήρια ομιλία του ενώπιον των παρόντων η Αυτού Παναγιώτητα επεσήμανε τον τεράστιο
ρόλο, τον οποίο καλούνται να διαδραματίσουν οι Διορθόδοξες Επισκοπικές Συνελεύσεις, που
συνέρχονται σήμερα σε όλο τον κόσμο, για να μαρτυρήσουν την γνήσια ενότητα των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών στη σύγχρονη κοινωνία. Ταυτόχρονα ο Οικουμενικός Πατριάρχης επέστησε
την προσοχή στο ότι σε αντιδιαστολή με τους προγενέστερους περιφερειακούς διορθόδοξους
οργανισμούς, η ιδέα να συγκληθούν οι σημερινές Επισκοπικές Συνελεύσεις είχε αφετηρία στη
Σύναξη των Προκαθημένων των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών στην Κωνσταντινούπολη τον
Οκτώβριο 2008 και επεξεργάσθηκε λεπτομερειακά στην Τέταρτη Διορθόδοξη Προσυνοδική
Διάσκεψη στο Σαμπεζύ της Ελβετίας το Ιούνιο 2009.

Κατά την διάρκεια της συζήτησης ο Αρχιεπίσκοπος Ιουστινιανός ενημέρωσε ότι από την αρχή της
διακονίας του στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, θέση στην οποία διορίσθηκε πρόσφατα,
αμέσως αισθάνθηκε το καλλιεργούμενο μέσα στην αμερικάνική κοινωνία πνεύμα ατομικισμού.



Διεισδύοντας μέσα στο ορθόδοξο περιβάλλον αυτό το πνεύμα δυστυχώς επηρεάζει και χωρίζει
τους πιστούς. Ως εκ τούτου ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστινιανός εξέφρασε την ελπίδα ότι το έργο της
Επισκοπικής Συνέλευσης της Βορείου και Κεντρώας Αμερικής θα συντελέσει στην υπέρβαση και
στην πρόληψη αυτών των φαινομένων.

Στο ταξίδι στην Κωνσταντινούπολη τον Αρχιεπίσκοπο Ιουστινιανό συνόδευσε κληρικός του
Καθεδρικού Ναού του Αγίου Νικολάου της Νέας Υόρκης και εκπρόσωπος της Παγκόσμιας Ρωσικής
Λαϊκής Σύναξης στα πλαίσια του ΟΗΕ πρωθιερέας Ίγκορ Βυζάνωφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56668/
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